Via Edison, 76 - 20090 Trezzano sul Naviglio (MILANO) - ITALY TEL. +39.02.445731 - www.saratoga.it

Saratoga Happy Color Fondo Speciale per polistirolo

Saratoga Happy Color Fondo Speciale per Polistirolo è un fondo isolante a base di resine speciali, in colore grigio opaco.

SETTORI DI APPLICAZIONE

Saratoga Happy Color Fondo Speciale per Polistirolo crea uno strato protettivo per le superfici in polistirolo che devono poi essere verniciate con le comuni vernici spray a solvente. Ideale per tutte le superfici di polistirolo come stand, panelli, controsoffitti, pannelli per bricolage, ecc.

MODALITA' DI APPLICAZIONE E ISTRUZIONI

- Utilizzare la bombola a +20/+25°C circa. Agitare energicamente per un minuto la bombola capovolta (sentendo bene il rumore delle biglie all'interno)
- Spruzzare a distanza di 20 cm, mantenendo la bombola in posizione verticale, agitandola saltuariamente.
- Applicare con passate leggere ed incrociate: la seconda mano si può applicare in ogni momento
- Per un ottimo effetto protettivo ed isolante è necessaria una copertura uniforme, senza interruzioni
- Si consiglia di applicare almeno 6 passate (=3 mani incrociate)
- Su superfici irregolari, applicare più mani, per una migliore protezione
- La vernice deve essere applicata con passate leggere ed incrociate: con una mano abbondante si può verificare l'aggressione del polistirolo Rimozione vernice con acetone e/o diluente nitro.

Bombola con valvola autopulente.

CARATTERISTICHE TECNICHE				
Aspetto e finitura	Opaco			
Secco al tatto	10-15 minuti			
Secco in profondità	24-36 ore			
Sovraverniciabile	2-3 ore (con vernici spray di finitura tipo Happy Color)			
Colore	Grigio chiaro			
Resa	0,5-0,7 mq			

MAGAZZINAGGIO

Il prodotto è stabile a magazzino in contenitori originali non aperti, a + 20/+25°C.

NOTE/AVVERTENZE

Prodotto da non destinarsi ai bambini.

Per informazioni in merito alla Sicurezza del prodotto, si consultino la Scheda di Sicurezza e le indicazioni in etichetta del prodotto stesso.

Per ulteriori informazioni, consultare il sito www.saratoga.it



Descrizione	Contenuto	Codice prodotto	Imballo pezzi	Codice EAN
Happy Color Fondo Speciale per Polistirolo	400 ml	88 160 001	6	8005860881600
Happy Color Fondo Speciale per Polistirolo	400 ml	88 160 002	12 in espositore	8005860881600